

SECRET
BUDURAN

28.03.2023



Maria-
Andra
Buduran

Digitally signed
by Maria-Andra
Buduran
Date:
2023.03.28
13:15:18 +03'00'

RAPORT DE ACTIVITATE

pentru anul 2022

Județul Timiș	
Primăria Orașului Jimbolia	
REGISTRATURA GENERALĂ	
Nr. 2915	
ziua 28 luna 03 anul 2023	
Indicativul dosarului	Compartimentul

BUDURAN MARIA ANDRA

Consilier local

Primăria Orașului Jimbolia

Conform art.225 alin(2) din OUG nr.57/2019 privind codul administrativ, fiecare consilier local are obligația de a prezenta la începutul fiecărui an, raportul de activitate din anul precedent.

În 27 septembrie 2020 am fost aleasă consilier local al orașului Jimbolia, una dintre cele mai onorabile activități într-o comunitate. Din această postură, întreaga mea activitate a fost desfășurată cu onestitate în folosul cetățenilor, pentru binele lor.

Prin acest material îmi îndeplinesc obligația legală de a prezenta o sinteză a activității mele. Astfel, înaintez acest raport de activitate care cuprinde activitatea mea de consilier local din partea Partidului Social Democrat. Fiind de profesie Jurist, am fost aleasă membru în Comisia Juridică și de Disciplină, Muncă, Protecție.

În anul 2022 am participat la majoritatea ședințelor din Consiliul Local Jimbolia. Totodată, am participat la activitatea comisiei de specialitate din care fac parte încercând ca prin intervențiile mele să aduc un plus proiectelor dezbătute sau insuficient fundamentate. Am studiat, pregătit și documentat fiecare proiect de hotărâre de pe ordinea de zi, am tratat cu maximă seriozitate fiecare atribuție ce îmi revine. Am adus la cunoștință colegilor și cetățenilor toate faptele și actele administrative ce interesează comunitatea locală, exprimându-mă întotdeauna transparent și onest cu privire la aceste probleme în cadrul organizat de desfășurare a ședințelor de Consiliul Local.

De asemenea, am luat cuvântul de câte ori am considerat că este necesar, am venit cu diferite propuneri pentru îmbunătățirea activității Consiliului și am făcut interpelări către conducerea localității. Toate cele semnalate au fost în spiritul legii și în sprijinul cetățenilor.

M-am implicat în sistemul de învățământ din Jimbolia, am participat la conferințe legate de educație și am susținut proiecte care au adus un plus de valoare școlilor din orașul Jimbolia.

Un alt domeniu în care am activat a fost cel al sănătății. Am susținut majoritatea proiectelor de hotărâre privind finanțarea și buna funcționare a spitalului din orașul nostru.

Am participat la majoritatea evenimentelor culturale și artistice din oraș, la evenimente organizate de Primăria Orașului Jimbolia, Consiliul Local Jimbolia, Casa de Cultură, muzee, școli, etc.

Ținând cont că fac parte din partidul social democrat, am fost mereu alături de persoanele vulnerabile din orașul Jimbolia, am participat la ședințele comisiei sociale pentru rezolvarea unor probleme locative ale cetățenilor. De foarte multe ori, am rugat insistent conducerea Primăriei să finalizeze lucrările începute de ani de zile, după care să facă demersurile necesare pentru alte lucrări. Am atras atenția, de câte ori am considerat că banii publici nu sunt direcționați către lucrări necesare pentru îmbunătățirea calității vieții cetățenilor.

Am menținut legătura cu cetățenii, m-am deplasat în locurile unde am fost solicitată, am rezolvat solicitările în limita posibilităților mele, iar unde nu am reușit acest lucru, le-am transmis factorilor decidenți, pentru a le rezolva. În toate demersurile și acțiunile mele, m-am străduit să reprezint cât mai bine comunitatea jimboliană, să respect interesele cetățenilor, să respect legile și să fiu cât mai activă pentru a contribui la dezvoltarea orașului și la bunăstarea cetățenilor orașului Jimbolia.

Voi milita în continuare pentru problemele și necesitățile cetățenilor, voi demara proiecte de inițiativă pentru cât mai multe domenii a căror dezvoltare țin de orașul nostru. Proiecte de infrastructură, sănătate, învățământ, proiecte prin care orașul Jimbolia să devină un oraș mai frumos și mai curat. Sunt deschisă la proiecte de inițiativă ce țin de domeniul social și la toate proiectele de inițiativă care vin din partea cetățenilor.

Nu am efectuat deplasari în numele Consiliului Local, nu am efectuat cheltuieli a căror decontare sa fie necesară. Am sancționat orice proiect insuficient fundamentat, am cerut explicații pentru unele proiecte și am încercat să promovez interesele cetățenilor în cadrul Consiliului Local Jimbolia.

Consider că, am dus la îndeplinire atribuțiile specifice Consiliului Local din care fac parte cu respect pentru dumneavoastră, cât și pentru cetățenii din orașul Jimbolia precum și pentru cerințele legislației incidente statutului de consilier, cu probabilitate, cinste și corectitudine.

Cele prezentate mai sus reprezintă o prezentare succintă a unor activități sau proiecte pe care le-am susținut și promovat în folosul comunității locale.

Cu responsabilitate,
Buduran Maria Andra

Consilier Local din partea Partidului Social Democrat Jimbolia